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PARECER CCJ - 04 

DEPUTADO DANIEL DONIZET (PSDB. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Constituição 

e Justiça ao Projeto de Lei nº 984/2020, de autoria do Deputado João Cardoso, que 

“dispõe sobre a instalação de tomadas de energia destinadas a assegurar carga elétrica 

em baterias de aparelhos de telefonia celular e outros equipamentos eletrônicos, nas 

localidades que especifica, e dá outras providências”. 

No projeto de lei não existe vício de iniciativa. A proposição não viola 

dispositivo da Constituição Federal, da Lei Orgânica do Distrito Federal e do Regimento 

Interno desta Casa de Lei bem como não apresenta óbice de natureza regimental ou 

de redação e técnica legislativa para sua aprovação. 

Pelo exposto, no âmbito desta Comissão de Constituição e Justiça, votamos 

pela admissibilidade do Projeto de Lei nº 984/2020, bem como da Emenda de Plenário 

n° 1. 

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO ALMEIDA) – Em discussão o aparecer. 

(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 
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O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

Em discussão o Projeto de Lei nº 984/2020, em primeiro turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

DEPUTADO FÁBIO FELIX – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO ALMEIDA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO FÁBIO FELIX (PSOL. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, eu 

tenho muito interesse em votar o item n° 90, mas o item tem uma emenda modificativa 

que o faria tramitar em todas as comissões novamente, e o Deputado Relator é o 

Deputado Leandro Grass, que não está presente no plenário. Portanto, eu prefiro que 

deixe o item para próxima semana. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO ALMEIDA) – Acato a solicitação de V.Exa. 

e agradeço a gentileza de V.Exa. 

DEPUTADO DELMASSO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO IOLANDO ALMEIDA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO DELMASSO (REPUBLICANOS. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, a gente pode votar o item do Deputado Jorge Vianna e, logo em seguida, 

abrir a sessão extraordinária para a votação, em segundo turno, do Projeto de Lei 


